



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。（默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。）

【每日聖言分享】

真福雷永明(司鐸)(紀念)
希 10:11-18
詠 110:1,2,3,4
谷 4:1-20

30.01.2013 【請眾打開心扉，讓天主聖言潤澤心田，使我眾生命煥發更新！】

『那撒在好地裏的，是指人聽了這「話」，就接受了，並結了果實。』(谷 4：20)

香港教區首位真福
真福雷永明神父
聖體抵港活動

23日(星期三) 下午3時55分	真福雷永明神父聖體抵港	香港國際機場
25日(星期五) 晚上8時正	晚禱	聖文德堂 (九龍慈雲山彌敦道499號)
26日(星期六) 下午3時正	恭迎真福雷永明神父聖體 感恩聖祭	聖母無原罪主教座堂 (香港聖域 16 號)
27日(主日) 上午11時30分	方濟大家庭謝恩聖祭	聖文德堂 (九龍慈雲山彌敦道499號)
27日(主日) 下午5時30分至7時正	天主教香港聖體協會成立40周年 1. 分享祈禱會： 雷永明家族的信仰傳承	聖保羅學校(中學部) (香港銅鑼灣維多利亞道140號)
下午7時30分	2. 晚宴 (詳情請聯絡聖體協會 21472061)	王子飯店 (香港銅鑼灣維多利亞道33號利園3樓)
30日(星期三) 上午8時20分	方濟會西西里省會士及 雷永明神父家人聯誼	香港國際機場

主辦：天主教香港教區、方濟會 協辦：方濟大家庭、香港聖體協會

真福雷永明神父一九〇七年生於意大利西西里島，十一歲時加入方濟會。在紀念孟高維諾進入中國六百周年時（一九二六年），他知道中國仍未有從原文翻譯的全本中文聖經，就已下決心把聖經翻譯中文。一九三〇晉鐸，一九三一年奉派往中國，赴湖南衡陽，任小修院院長。他隨即自修中文，且自一九三五年起，開始將聖經逐卷翻譯成中文。一九四五年八月二日，雷神父連同四位青年神父，在北平創立「思高聖經學會」，為中文聖經服務。一九四八年，思高聖經學會遷往香港，繼續譯經工作，終於一九六八年十二月八日，在香港出版首本從原文翻譯的中文聖經合訂本；一九七五年出版《聖經辭典》。雷神父堪稱「中國聖熱羅尼莫」。

雷神父熱愛聖言，孝愛聖母；他說：「瑪利亞伴於我前，我寫作的時候，她的臨在是多麼溫良」。每逢譯好一卷聖經和出版一本新書，雷神父都將它奉獻於聖母台前，並於十二座他深愛的聖母堂奉獻彌撒。一九七六年一月二十六日，雷神父安逝香港。一九八四年，香港教區胡振中主教向教廷申請開始雷永明神父的列品案；二〇一二年九月二十九日，教宗本篤十六世宣布雷永明為真福，稱許他為：天主上智的謙遜門徒、聖言的忠信使徒、充滿熱誠的遠東傳教士。

默想：主耶穌，今日祢給我講這【撒種的比喻】(谷 4：1-20)，是我一生需要不斷反覆思量，不斷提醒和警惕自己的.....，我要不時察看和感覺心靈狀況，是否妥善接收到天主聖言這生命的種子：

- * 若是心靈頑固如鐵石 -- 就好像是讓天主聖言撒在路旁，自己閉目掩耳不去接受。
- * 若是心靈蔽塞 -- 就好像是讓天主聖言撒在石頭上，聽後立刻欣然接受可是因為心靈蔽塞，使聖言未能生根，一遭遇困難就乾枯了。
- * 若是心靈充滿焦慮 -- 就好像是讓天主聖言撒在荊棘中，雖則心裏明白此乃真道，卻太世故；未能將世俗的焦慮、財富的迷惑和自己的貪慾都豁出去；終歸結不出聖善的果實。
- * 若是心靈純潔、熾熱、渴慕上主 -- 則是主賜恩寵佳壤，領受了聖言生命的種子，結出聖善的果實來。

我的祈禱：主耶穌，請打開我底心扉，讓祢的聖言潤澤我心田，使我生命煥發更新！亞孟！

地址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

___我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
___我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
___我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。（默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。）

【每日聖言分享】

真福雷永明(司鐸)(紀念)
希 10:11-18
詠 110:1,2,3,4
谷 4:1-20

30.01.2013 【請眾打開心扉，讓天主聖言潤澤心田，使我眾生命煥發更新！】

致希伯來人書 10:11-18

每一位司祭都是天天侍立著執行敬禮，並屢次奉獻總不能除去罪惡的同樣犧牲；但是基督只奉獻了一次贖罪的犧牲，以後便永遠坐在天主右邊，從今以後，只等待將他的仇人變作他腳下的踏板。因為他只藉一次奉獻，就永遠使被聖化的人得以成全。聖神也給我們作證，因為他說過，「這是我在那些時日後，與他們訂立的盟約——上主說——我要將我的法律放在他們的心中，寫在他們的明悟中。」這話以後，又說：「他們的罪過和他們的邪惡，我總不再追念。」若這些罪已經赦了，也就用不著贖罪的祭獻了。

聖詠 110:1,2,3,4 默西亞是君王也是司祭

01. 上主對我主起誓說：你坐在我右邊，等我使你的仇敵，變成你腳的踏板！
02. 上主由熙雍伸出你的權杖：我要在你仇敵中統治為王！
03. 神聖光輝的王位，你生之日，已偕同你，在曉明之前，好似甘露，我即已生了你。
04. 上主一發了誓，祂決不再反悔，你照默基瑟德品位，永做司祭！

聖馬爾谷福音 4:1-20

耶穌在海邊上開始施教，有大夥群眾聚集在他跟前。他只得上了一隻船，在海上坐著，所有的群眾都在海邊地上。他用比喻教訓他們許多事。在施教時，他向他們說：「你們聽：有個撒種的出去撒種。他撒種的時候，有的落在路旁，飛鳥來把它吃了；有的落在石頭地裏，那裏沒有多少土壤，即刻發了芽，因為所有的土壤不深，太陽一出來，被曬焦了；又因為沒有根，就乾枯了；有的落在荆棘中，荆棘長起來，把它窒息了，就沒有結實；有的落在好地裏，就長大成熟，結了果實，有的結三十倍，有的六十倍，有的一百倍。」他又說：「有耳聽的，聽吧！」當耶穌獨自一人的時候，那些跟從他和十二門徒便問他這些比喻的意義。耶穌對他們說：「天主國的奧義只賞給了你們，但對那些外人，一切都用比喻，使他們看是看，卻看不見；聽是聽，卻聽不明白，免得他們回頭，而得赦免。」耶穌對他們說：「你們不明白這個比喻，又怎能明白其他的一切比喻呢？那撒種的人撒的，是所講的「話」。那撒在路旁的「話」是指人聽了後，撒彈立時來，把撒在他們心裏的「話」奪了去。同樣，那撒在石頭地裏的，是指人聽了這「話」後，立刻欣然接受；但他們心裏沒有根，不能持久，及至為了這「話」發生艱難或迫害，立刻就跌倒了。還有那撒在荆棘中的，是指人聽了這「話」後，世俗的焦慮、財富的迷惑，以及其它的貪慾進來，把「話」蒙住了，結不出果實。那撒在好地裏的，是指人聽了這「話」，就接受了，並結了果實，有的三十倍，有的六十倍，有的一百倍。」

地址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____